1. Найдите коэффициенты зацепления каждой пары колец Олимпийской эмблемы (рис. 48).  Нарисуйте зацепление 5 колец так, чтобы каждые три были зацеплены как кольца Борромео. Распадется ли зацепление, изображенное на рис. 49, если разрезать среднее кольцо?
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Takum 06pa3oM, ya/ibl — 3TO HECaMOIIEPECEKAIOUIUECs 3aMKHY-
Tble KPHBbi€ B TPEXMEPHOM €BKJIMJOBOM IPOCTPaHCTBE. [IepBhIM,
KTO paccMaTpHuBal y3/bl Kak MareMaTHdeckue o6bexTh, 6bi1 K. T'a-
yee (1777—1855). OH cuuTal, YTO H3y49eHNe ABIEHUN 3ay3IMBaHNA
ABJAETCA OJHOM W3 OCHOBHEIX 3a7ad TaK Ha3bIBaeMOU reOMeTpHH
nonoxenus. Cam K. T'aycc Mano Hamucan ob y3nax, OZHAKO ero yde-
HUK WM. JIMCTHHT NOCBATWI y3/7aM 3HAYUTEIbHYIO YacTh CBOEH MO-
Horpadum «[IpeABapUTeNbHBEIE MCCAEAOBAHHMA IO TOIOJOLHH»
(1847). 3anerieHus — 3TO HEKOTOPOE PACIIONOMKEHHe ABYX HIH 60-
Jiee 3aMKHYTBIX KPUBBIX B TPDEXMEPHOM €BKIHAOBOM IIPOCTPAHCTBE.

Bonpocust

1. 9Ymo maxoe ysen? B uem omiuvue mpuaUCMHUKA OM 80CbMEPKU?
Kax smo omuauuue moxcem 6btmsb 6bLpANCEHO KONUUECTIBEHHO? -
2. 9mo maxkoe koaPuyuenm sayennenusn? Hapucyiime sayennenue

d8yx Kpusbix, koadPuyueHm Komopozo paseH 8.
3. B wem ocobenHocmb 3auennenus koney Boppomeo? Yemy pasen Ko-
afduyuenm amozo 3auyenyieHus?

3adauu

1. Hatizute ko3pdUIMEHTH 3alleIUIeHMs KaKJ0M Iapsl KoJjel
OnuMnuiickoit amb6iemsl (puc. 48).

2. HapucyiiTe 3anerieHue IATH KOJEI Tak, YTOOH KaXKAble TPH
13 HuX OBUIM 3alleIUIeHB KaK Kojibha Boppomeo.

3. Pacnazerca i 3anerieHue, n306pakeHHoe Ha pucyske 49, ec-
JIM paspesaTh cpegHee KOJbIo?

4. ObmpacuuTe, MOUYeMy KO3GOULHMEHT 3alleIUIeHHs 3aMKHYTHIX
KPHBBIX SBJIAETCA TOMOJOIMYECKMM CBOMCTBOM, KOTOpOE XapakTe-
PH3YET MX B3aUMHOE PacIoNoKeHHUe B MPOCTPAHCTBE.
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